

北京开建500米高“中国尊”，将跻身世界高楼前十 全球百大高楼，中国明年占三成以上

摩天楼数量 中国超美拿第一

北京“第一高楼”的高度再次被刷新。总高500米的“中国尊”项目，昨天正式奠基动工，未来将作为北京第一高楼屹立在CBD核心区。

总部位于美国芝加哥的国际知名建筑研究机构近日发布的数据显示，2001年之后，350多座高度超过200米的摩天大楼被建成，在此之前，全球共建造了235座摩天大楼。该机构称，整个后9·11时代，在中国建造的摩天大楼的数量占全球数量的一半还多。

在2011年之前封顶的全球十大高楼中，中国已经占据6席。除了世界第一高楼在阿联酋迪拜(828米)之外，世界第三、第四、第六、第八、第九、第十高楼都在中国。而“中国尊”的建造让北京成为台北、上海、香港、南京和广州之后，中国又一个拥有世界前十高楼的城市。

从羡慕到超越 花了100多年

中国正在超越美国，成为世界第一摩天楼国家。

“从羡慕到超越，中国花了100多年的时间完成了高楼建设上的历史跨越。”美国一家媒体在评论中国如今如火如荼的高楼建设潮时，提到了100多年前的一段历史故事。

早在1896年李鸿章访问纽约时，中国人就领教了摩天大楼的震撼。

当时美国记者问李鸿章：“您在这个国家的所见所闻中，什么使您最感兴趣？”李鸿章回答称：“最使我惊讶的是20层或者更高一些的摩天大楼，我在大清国和欧洲都没有见过这种高楼。”

世界前100高楼 中国将超1/3

今年6月，中国第一份以“摩天大楼”数量来衡量城市竞争力的研究报告《2011中国摩天城市排行榜》在上海发布。报告显示，中国正在成为世界第一摩天大楼建造国。

目前中国正在建设的摩天大楼总数量已经超过200座，相当于美国现有同类摩天大楼的总数。未来3年，平均每5天将有一座摩天大楼在中国封顶。5年后，中国的摩天大楼总数将超过800座，达到现今美国总数的4倍。

芝加哥伊利诺伊理工大学高楼与城市住宅区理事会执行董事安东尼·伍德称，在世界100座最高建筑中，北美所占比例将从1990年的80%下降到2012年的18%。他表示，2012年，世界前100最高建筑中将有45座出现于亚洲，仅中国就将占有34座。

“全球百大摩天高楼将有超过1/3集中于一个国家，之前这样的事仅发生过一次，那是在美国。”伍德还特别指出，中国建设摩天大楼的步伐仍有加快之势。

历史

现状

原因

经济发展主推，科技进步助推

2001年纽约世贸中心双子塔在9·11事件中遭遇恐怖袭击而倒塌之后，曾经有人预言，高楼的终结之日到了，但事实却恰恰相反，摩天大楼建设迎来了前所未有的热潮。

美国《洛杉矶时报》报道分析出现这一“意外”的原因，称导致这一建设浪潮出现的最重要原因是经济的发展。全球各国尤其是新兴经济体迎来了发展的高速期，中国等多个人口大国以前所未有的速度进入城市化阶段。

“除了有钱之外，建筑科技的进步也推动了摩天大楼的建设。”报道称，现在人类更容易控制高楼大厦应对地震和大风的能力。

摩天大楼建设潮背后还蕴含着一种政治和心理暗示，经济快速增长的国家仍然将摩天大楼视为一个国家走向现代化的标志，“这种心态，20世纪美国也曾有过”。

分析

摩天大楼隐患多 攀比心态令人忧

中国综合开发研究院的宋丁指出，摩天大楼起源于美国，在改革开放后传至中国。摩天大楼的崛起是中国城市发展的必然现象，能促进商业开发，拉动当地经济的发展。

同时，摩天大楼还存在诸多隐患，如至今未能有效解决的摩天大楼火灾救援问题、高层晃动问题，还有不环保、不低碳、投资成本高等问题。目前最令人担心的是，建设规划中一味求高的攀比心态并未得到有效遏制。

摩天大楼不适合居住，在摩天大楼多的城市里生活有很大的压抑感。中国社会科学院社会政策研究中心秘书长唐钧认为，现在许多城市的发展速度很快，摩天大楼建得很高，但市民生活质量却没有提高。

对比

欧洲多数建筑在5层以下

欧洲在摩天大楼的建造方面，保持了克制与理智。在“救救孩子，救救老人，少建高楼”的口号下，欧洲许多城市一度有计划地拆除高楼。

早在1873年，英国建造了“高达”269英尺(82米)的早期摩天大楼米德兰大旅馆，当时众多的英国建筑师们已经开始梦想着建造自己的摩天大楼，梦想着欧洲将从摩天大楼的摇篮变成圣地。

然而维多利亚女王却认为，摩天大楼粗俗的外表影响了伦敦天空的优雅，其颁布了高层建筑法令，终结了英国的摩天大楼运动。

目前，欧洲许多国家绝大部分的建筑都在5层以下，新建筑没有向高空发展，而是着重改进内部布局，使其更现代化和智能化。

在英国，所有的超高层建筑都仅建在新区，即使这样，凡有摩天大楼项目要立项的时候，仍须作为特殊建筑召开市民论证会议，会议甚至需要首相一级的官员参加。

德国的摩天大楼和高架桥，都选址在远离城区的郊外，或者集中在城内一隅，使其不影响城市的整体风格。

据《法制晚报》、新华社

2011年 中国城市 摩天大楼排行

- 1 香港 58座
- 2 上海 51座
- 3 深圳 46座
- 4 广州 44座
- 5 南京 23座
- 6 重庆 18座
- 7 天津 15座
- 8 武汉 13座
- 9 北京 13座
- 10 大连 11座



“中国尊”建成后将成为北京第一高楼。

摩天大楼 skyscraper

又称为超高层大楼，是指非常高的多层建筑物。起初为一二十层的建筑，现在通常指超过40层或50层的高楼。

因为摩天大楼在各地的发展程度不同，各国或地区对摩天大楼高度的定义也略有不同。在中国内地，100米以上高度的建筑物属于摩天大楼；在日本和法国，超过60米就属于摩天大楼；在美国，则普遍认为超过152米(500英尺)的建筑为摩天大楼。

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费，一次见效，一至三个疗程康复，不易复发。大学南路航院南300米。市医保 0371-63367365

速治白斑病

特邀北京知名医院白癜风专家亲诊，采用：“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制、外涂8天见效(168元/盒)，均配合高科技生物制剂标本兼治，稳定期7-10天恢复，发展期21天控制。电话：0371-66371120 网址：www.66371120.com 地址：郑汴路与货站北街交叉口向北桥头右边走警机关门诊

河南省红十字会大型公益博爱活动“好孕计划”特别关爱行动“好孕·河南”

官方网站：www.65621111.com

北京不孕名医周末手术日9月在天伦正式启动!

2010年9月18日“好孕计划”——为8000个有孕育障碍的家庭提供手术援助专款，100余位特困患者得到完全免费的救治，圆了数千不孕不育家庭的求子梦。

2011年4月“河南红十字天伦孕育基金”——河南省内第一个遵循政府部门为主导、社会力量共同参与模式的、专项救助不孕不育患者的公益基金。

2011年9月18日“好孕·河南”——每年在京看病患者有近1.5亿人次，能挂上知名专家号的仅1.2%。自2009年起，国家出台相关医改政策，开放名医多点执业举措。为造福中原患者，让河南百姓在郑州市即可享受北京高端的医疗资源，河南省红十字会“好孕计划”执行机构郑州天伦不孕不育医院与北京众多三甲大医院建立合作关系，开展“周末北京专家会诊与手术日”活动。活动期间，每天有名医亲诊，每周末有北京众多三甲大医院名医利用节假日陆续来豫会诊、手术。

名医说不孕——没到过天伦，不要放弃做妈妈的梦想，我们全力以赴，力争100天解决不孕问题!

9月24、25日 姜淑清 首都医科大学附属北京妇产医院院长、主任医师。专于不孕症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫脱垂等疑难病症，主攻妇科疑难手术技术。

10月1、2日 张建萍 首都医科大学附属北京妇产医院主任医师。精于腹腔镜下各类手术，如囊肿剔除、输卵管整形、子宫切除、子宫肌瘤剔除等。

10月8、9日……曹兴武、崔恒、田龙、沈澆、崔大祥、孙大为、王凤岐、李翠英、石孝民等名家陆续莅临